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Facultad de Ciencias Veterinarias - Universidad Nacional de Rosario
24, 25 y 26 de septiembre de 2025
El objetivo de este encuentro es dar a conocer las actividades de investigación/extensión que llevan adelante los/as docentes investigadores/as, los/as becarios/as y los/as estudiantes de la comunidad universitaria de nuestra institución, así como de otras Facultades de Ciencias Veterinarias e instituciones afines.

Modalidades de presentación: Presencial y Virtual

Idioma: Español

Costo y cupo: La inscripción de cada trabajo tendrá un costo diferente según la modalidad:
· Modalidad presencial será de $ 4000 (cuatro mil pesos).
· Modalidad virtual será de $40000 (cuarenta mil pesos). 
Los trabajos cuyo primer autor sea un estudiante perteneciente al Programa de Becas de Promoción de Actividades Científicas y Tecnológicas (PACyT FCV-UNR) convocatoria 2024 y/o Ayudantes de Cátedra alumnos de la FCV-UNR no abonarán inscripción. Cada estudiante bajo esa excepción podrá presentar un solo trabajo.

Inscripción y consultas:
- Cada trabajo (archivo Word) debe cargarse al formulario Google junto con la ficha de inscripción del trabajo (archivo Excel), comprobante de pago y datos de facturación (emitimos factura A o B, por lo tanto informar categoría: consumidor final, IVA exento, monotributista o responsable inscripto).
- Los autores se considerarán formalmente inscriptos una vez que el trabajo haya sido aprobado.
- Las consultas deben canalizarse a través de la siguiente dirección: jornadas.cyt@fcv.unr.edu.ar 


Fecha límite de envío de trabajos: 04 / 07 / 2025

Link FORMULARIO de ENVÍO de TRABAJOS (para completarlo deberán iniciar sesión desde cuenta Gmail):
 
https://forms.gle/JiwZX22gLuhozgh98

Otorgamiento de certificados y Libro de resúmenes:
- Los trabajos aprobados y presentados se compendiarán en un libro con su correspondiente ISBN.
- Se otorgarán certificados para los/as expositores/as y grupo de investigación, los/as asistentes, evaluadores/as y moderadores/as.

Pautas para el envío de trabajos
Se aceptarán trabajos de investigación de los ejes temáticos abajo descriptos. 
Se deberá enviar un archivo de texto (Word) adjunto en el formulario de Google. El nombre del archivo deberá ser: 
Eje temático_Apellido del primer autor/a_ las tres primeras palabras del título.
Ejemplo: 2_Pérez J,F_Bioseguridad en los
De la misma forma debe ser nombrado el archivo (Excel) correspondiente a la ficha de inscripción del trabajo. 
Los mismos deberán ser enviados hasta el 04 de julio de 2025 junto con la ficha de inscripción del trabajo y el comprobante de pago en el link mencionado anteriormente.

Sobre las comunicaciones
· Las presentaciones de trabajos de investigación/extensión serán originales e inéditos, enmarcados en los siguientes ejes temáticos.

	EJES TEMÁTICOS

	1. Anatomía y Fisiología Animal
	8. Extensión

	2. Bioseguridad
	9. Mejoramiento Genético y Biotecnología Animal

	3. Clínica, Patología y Terapéutica en Animales
	10. Producción Animal

	4. Ecología, Flora y Fauna Silvestre
	11. Reproducción Animal

	5. Economía
	12. Intervenciones asistidas con animales

	6. Educación
	13. Estudios de casos 

	7. Epidemiología y Salud pública
	14. Otras áreas vinculadas a la actividad veterinaria



· En el caso de la comunidad académica de la FCV-UNR se aceptarán también trabajos previamente divulgados en otros eventos científicos durante 2024/25, siempre y cuando se presente documentación probatoria de que han sido sometidos a referato, se adecuen al formato del presente evento y se coloque la correspondiente referencia al final del resumen.

· Las presentaciones se realizarán mediante una de las siguientes modalidades:
[bookmark: _GoBack]
Presencial: (24 de septiembre).
La modalidad presencial para la presentación de los trabajos será mediante exposición póster u oral, según criterio del Comité Organizador. 
Para la modalidad póster la superficie destinada para cada uno de paneles es de 70cm de ancho por 100cm de alto. Se solicita respetar estas medidas para aumentar la eficiencia del uso de los portapaneles. Al menos un autor deberá estar presente junto al póster durante siete (7) minutos para exposición y cinco (5) minutos para discusión. También, se deberán enviar los posters en formato PDF, 24 horas antes del evento a: jornadas.cyt@fcv.unr.edu.ar. Esto es a los fines de poder difundirlos luego en nuestra página institucional y/o redes sociales.
Para modalidad oral el/la expositor/a dispondrá de 15 min y se habilitarán 5 min de preguntas al final de las mismas. Se recomienda que el número de diapositivas sean como máximo 10. Se solicitará el envío de las presentaciones en formato pptx 48 hs antes de la fecha asignada para la exposición oral a jornadas.cyt@fcv.unr.edu.ar. 

Virtual sincrónica: (25 y 26 de septiembre)
Los/as expositores/as podrán optar por exponer en este formato, especialmente aquellos/as que se encuentren a grandes distancias de la ciudad de Casilda. 
El/la expositor/a dispondrá de 15 min y se habilitarán 5 min de preguntas al final de las mismas. Se recomienda que el número de diapositivas sean como máximo 10. Se solicitará el envío de las presentaciones en formato pptx 48 horas antes de la fecha asignada para la exposición oral a jornadas.cyt@fcv.unr.edu.ar. A los/as expositores/as y asistentes se les enviará el link de acceso a la sala virtual días antes de las comunicaciones orales.

Evaluación y otras consideraciones
✓ Los trabajos presentados serán evaluados por un Comité de Revisión constituido por docentes investigadores/as con adecuada experticia temática. Este Comité podrá solicitar a los/as autores/as modificaciones al resumen por ÚNICA VEZ antes de su admisión definitiva. Las evaluaciones serán comunicadas por correo electrónico al expositor/a responsable del envío.
✓ Las exposiciones, una vez aceptados los resúmenes, serán UNIPERSONALES y OBLIGATORIAS.

Pago de inscripciones: 
Mediante transferencia o depósito a:
BANCO CREDICOOP
Titular: AS COOP F VETER AGROTECN
N° cuenta: CC$ 191-381-007501/1
CBU: 1910381955038100750114
CUIT: 30-67395464-9
Alias: PARRA.SERIE.MEDICA
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